誓　　約　　書

私は、このたび伊勢原観光道灌まつり露天出店に関し、次のことを誓います。

記

１　私は、暴力団との係わりは一切ありません。
２　私は、暴力団に財産上の利益若しくは便宜を供与いたしません。
３　私は、私自身について、暴力団関係者でないことを確認するために警察等に対して問い合わせされることを承諾します。
４　私は、露店出店に係る名義貸し、許可証の転貸等はいたしません。
５　私が届出書ないし貴事務局にお届けした事項はすべて事実に間違いなく、また、これらに変更が生じたときは、速やかに貴事務局に御連絡いたします。
６　私は、出店場所付近については責任を持って整理・清掃等をし、ゴミは私自身の責任において毎日適正に処理します。
７　私は、飲酒、薬物等の影響により、市民に対し粗暴な行動を行うなど、道灌まつりにおける出店者としてふさわしくない行為は行いません。
８　法律で禁止されている物品の販売等の行為、賞品の不当な価格での販売、B-1グランプリ等商標権の無断使用等、犯罪・訴訟等の対象になるような行為は行いません。
９　出店可能時間内には営業を終了させ、片付けを始めます。
10　火器設備・器具等を取扱う際には、火器の取扱いに十分注意するとともに、ガスが滞留することない場所で固定します。

上記に反した場合は、出店許可を取り消されても一切の異議申し立てをいたしません。出店後にあっては伊勢原観光道灌まつり実行委員会の指示に従い、直ちに出店を中止し速やかに出店設備等を撤去することを確約いたします。
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