誓　約　書
私は、このたび伊勢原観光道灌まつりの出店に関し、次のことを誓います。

１　私は、出店に関し、出店場所・時間などを含めた一切について、伊勢原観光道灌まつり実行委員会の指示に従います。また、警察・消防・保健所等の関係機関の指示・指導についても同様とします。

２　私が申込書ないし貴事務局にお届けした事項は、すべて事実に間違いなく、またこれらに変更が生じたときは、速やかに貴事務局にご連絡致します。

３　私は、現在暴力団と何らの関係を有しておらず、出店に際しても、これらの者を従事させたり、これらの者から商品・原材料等を仕入れたり致しません。

４　私は、私自身について、暴力団関係者でないことを確認するために警察等に対して問い合わせされることを承諾します。

５　私は、事務局から指定された出店場所を第三者に転売・転貸する行為を致しません。また、指定された場所以外における出店はいたしません。

６　私は、出店の準備及び片付けの際には、路上駐車等、歩行者や交通機関の妨げとなる行為を致しません。また、出店中は自らの出店区画を遵守し、通行の妨げになる行為（区画外にイスや商品を展開する等）を致しません。

７　私は、通行客や他の出店者に対し、暴力・脅迫行為はもとより、音楽等の騒音等甚だしい不快を与えるような行為を致しません。

８　私は、法律で禁止されている物品の販売等の行為、賞品の不当な価格での販売、B-1グランプリ等商標権の無断使用等、犯罪・訴訟等の対象になるような行為は致しません。

９　私は、出店場所付近については責任を持って整理・清掃等を致します。また、出店において出たゴミは持ち帰り適正に処理します。

10　１０月５日（土）は、午後７時３０分まで、１０月６日（日）は、午後５時３０分までには営業を終了させ、片付けを始めます。

11　火器設備・器具等を取扱う際には、火器の取扱いに十分注意するとともに、ガスが滞留することない場所で固定します。

12　私は、実行委員会が準備した備品を破損をした場合は、弁償いたします。

　　上記に反した場合は、出店許可を取り消されても一切の異議申し立てを致しません。また、出店後にあっては直ちに出店を中止し速やかに出店設備等を撤去することを確約致します。
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